

ప్రశాంతంగా గ్రూప్-1 పరీక్ష

మట్టి రోడ్లకు మోక్షమెప్పుడో?

● పరిగిలో 651, తాండూరులో 1135 మంది అభ్యర్థులు హాజరు ● పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద భారీ బందోబస్తు



పరిగిలోని క్రిష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ కేంద్రం వద్ద మహిళా అభ్యర్థులు

పరిగి, జూన్ 9: గ్రూప్ -1 పరీక్ష ప్రశాంతంగా కొనసాగింది. పరిగి పట్టణంలో రెండు పరీక్షా కేంద్రాల్లో మొత్తం 864 మంది అభ్యర్థులకు గ్రూప్-1 పరీక్షలు నిర్వహించారు. పట్టణంలోని క్రిష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ కేంద్రంలో 504 మంది అభ్యర్థులకు గ్రూప్-1 పరీక్షలు నిర్వహించారు. పట్టణం వ్యాప్తంగా 360 మంది అభ్యర్థులకు గ్రూప్-1 పరీక్షలు నిర్వహించారు. పట్టణం వ్యాప్తంగా 360 మంది అభ్యర్థులకు గ్రూప్-1 పరీక్షలు నిర్వహించారు. పట్టణం వ్యాప్తంగా 360 మంది అభ్యర్థులకు గ్రూప్-1 పరీక్షలు నిర్వహించారు.

■ ఎమ్మెల్యేకి అభినందనలు..



కొడంగల్, జూన్ 9: మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన సనీపర్వేష్ ఆదివారం మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు మధుయాచార్య, రమేష్, సవాజుద్దీన్, ఫయూం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. కాంగ్రెస్ పై విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యేని అభినందించి శాలువాతో సత్కరించిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ప్రధానిగా మోదీ మూడోసారి.. బీజేపీ సంబురాలు



బొంబేలోని జైవీఎస్ బాక్సుల పంపిణీ చేస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

కులకచర్ల, జూన్ 9: ప్రధానిగా సరేంద్రమోదీ ఆదివారం మూడోసారి బాధ్యతలు చేపట్టడంతో కులకచర్ల మండలంలో బీజేపీ నాయకులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. మండల పరిషత్లోని బొంబేలోని గ్రామంలో గ్రామస్థులకు బీజేపీ నాయకులు ఇంటింటికీ టిడిఎస్ బాక్సులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మహిళామోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, కులకచర్ల మాజీ సర్పంచ్ సామంతరావు, జిల్లా కార్యదర్శి సుబ్బరామ్ గాడి మహిళా, మండల అధ్యక్షుడు సూర్యకాంత్, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు చంద్రలింగం, దశివమోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి హనుమంతు, కిసాన్మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు భీమయ్య, మండల కోఆర్డినేటర్ కాటన్ పల్లి మహిళా, బీజేపీ నాయకులు హనుమంతు, రాములు, హరికృష్ణ, డి. శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్, మహేందర్ గౌడ్, అంజనేయులు, డి. అంజనేయులు, సరేష్, కిషోర్, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

■ చెట్టును తొలగించండి..



బొంబేపేట, జూన్ 9: మండల కేంద్రంలోని కమ్యూనికేషన్ వెళ్లె రోడ్డుకు తుమ్మచెట్టు విరిగి పడింది. ఆసలే ఇరుకుగా ఉన్న రోడ్డుకు అడ్డంగా చెట్టు పడడంతో ప్రజలు సడవడానికి, ద్వైచక్ర వాహనాలకు అడ్డంకులు ఏర్పడ్డాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం వీధి మెరుగుదల కమిటీ తీర్మానం ప్రకారం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదేశాలపై తొలగించారు. మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదేశాలపై తొలగించారు. మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదేశాలపై తొలగించారు.

■ బీజేపీ మోజాల్లిపూర్వం..

ధారూరు, జూన్ 9: ఎంపీ ఎన్నికల్లో ధారూరులో బీజేపీ మంది మోజాల్లి సాధించడంపై ఆషాఢీ వికారాబాద్ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ వడ్ల నందు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ కంట్రీ క్లబ్ ధారూరులో బీజేపీ 628 ఓట్లతో మోజాల్లి సాధించిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల ప్రజల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు పాండుగౌడ్, రాజనాయక్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రమేష్, కావలి అంజయ్య, వెంకటయ్య, వివేకానందరెడ్డి, రాజేందర్ గౌడ్, బాలయ్య, యాదగిరి, పరమేశ్, వెంకటయ్య, కృష్ణ, సాయిగౌడ్, మహేశ్, రామేందర్ గౌడ్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మర్నాటి, జూన్ 9: మండలంలోని పంపిణీలో గ్రామంలో గోపిందామంబ మద్దిరాట్ పోతులూరి శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి ఆలయ ఉత్సవాలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి స్వామి వారికి జలదీపకం, హోమం, మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు స్వామి వారి కల్యాణం నిర్వహించారు. ఆనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం, రాత్రి 9 నుంచి భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

కులకచర్ల తమకు రెమ్మనరేషన్ ఇవ్వలేదని వారు వాపోయారు. వికారాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 112 మంది గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు ఇంటింటికీకొనుకోని విధులు నిర్వహించి 16 మంది రిజర్వర్లలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. రెమ్మనరేషన్ ఇవ్వకపోవడంపై అడిగితే మీకు రెమ్మనరేషన్ ఇవ్వాలని తమకు గైడ్ లైన్స్ రాలేదని అధికారులు పేర్కొన్నారు. పలువురు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు తెలిపారు. మరోవైపు ఇన్స్పెక్షన్ విధులు నిర్వహించిన సైవేటు విద్యా సంస్థలో పనిచేసే వారికి రెమ్మనరేషన్ ఇవ్వడం గమనార్హం. ఇప్పటివరకే ఉన్నాడని అధికారులు తెలిపారు. ఆదివారం సైతం సుమారు ప్రాంతాలకు వెళ్లి విధులు నిర్వహించిన తమకు రెమ్మనరేషన్ ఇవ్వాలని గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు కోరుతున్నారు. యాలాల: తాండూరు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, సింధు డిగ్రీ కళాశాల, సింధు బాలికల జూనియర్ కళాశాల, సిద్ధార్థ జూనియర్ కళాశాలలో పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ పరీక్షా కేంద్రాల్లో మొత్తం 1488 మంది అభ్యర్థులు హాజరు కావాలని ఉండగా 1135 మంది హాజరయ్యారు. తాండూరు డివిజన్ బాలకృష్ణారెడ్డి పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించారు.



యాలాల: తాండూరులో పరీక్షా కేంద్రాన్ని సందర్శించిన డివిజన్ బాలకృష్ణారెడ్డి



బొంబేపేట-మెట్టకుంట్ల రోడ్డు దుస్థితి

బొంబేపేట, జూన్ 9: మండలంలోని రెండు ప్రధానమైన మట్టి రోడ్లు అధ్యాత్మంగా తయారయ్యాయి. చాలా సంవత్సరాల నుంచి బీజేపీ నోకొకపోవడంతో ప్రయాణికులు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. మండలంలోని ఇతర గ్రామాలకు ఉన్న రహదారులు బీజేపీ మారినా ఈ రోడ్లు మాత్రం ఏండ్ల తరబడి మట్టి రోడ్లుగానే మిగులుతున్నాయి. దీంతో కొద్దిపాటి చినుకులు కురిస్తే రోడ్డు బురదగా మారుతున్నాయి. మండలంలోని మెట్టకుంట్ల గ్రామానికి బీజేపీ రోడ్డు కలగానే మిగిలింది. బొంబేపేట మండల కేంద్రం నుంచి మెట్టకుంట్ల గ్రామం వరకు ఒక కిలోమీటరు దూరం మట్టి రోడ్డు గుంతులు పడి అధ్యాత్మంగా మారింది. చదాకాలంలో ఈ రోడ్డుపై కానిస్టేబుల్ వెళ్లాలంటే ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. బొంబేపేట నుంచి మెట్టకుంట్ల మీదుగా లోతుకుంట్ల తండా వరకు బీజేపీ రోడ్డు నిర్మించాలని ప్రతిపాదన ఉన్నా మంజూరు మాత్రం కాలేదు. అదేవిధంగా నాగిరెడ్డిపల్లి నుంచి కొత్తూరు మీదుగా దేవనూరు వరకు ఉన్న రోడ్డు కూడా అధ్యాత్మంగా మారింది. పది

వానాస్త్రే ప్రయాణం గగనమే

పానెడ్ల కిందల బీజేపీ రోడ్డు నిర్మించినా బీజేపీ తొలగిపోయి మట్టి రోడ్లుగా మారింది. మండల ప్రజలు తాండూరు వెళ్లడానికి ఈ రోడ్లు ఎంతో అనుకూలంగా ఉంటుంది. రోడ్డు గుంతులు పడి అధ్యాత్మంగా మారడంతో ప్రజలకు ప్రయాణం కష్టం అవుతోంది. ప్రభుత్వం స్పందించి మట్టి రోడ్లకు నిధులు మంజూరు చేసి బీజేపీ రోడ్లుగా మార్చాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



అధ్యాత్మంగా మారిన కొత్తూరు-దేవనూరు రోడ్డు

త్వరలో నిధులు మంజూరు..

బొంబేపేట నుంచి మెట్టకుంట్ల రోడ్డుకు బీజేపీ నిర్మాణానికి త్వరలో నిధులు మంజూరువుతాయి. ఎన్నికల కోడై వల్ల మంజూరు కాలేదు. నాగిరెడ్డిపల్లి నుంచి దేవనూరు రోడ్డును కూడా డబుల్ రోడ్లుగా మార్చడానికి ప్రతిపాదనలు పంపించి, దీనికి కూడా త్వరలో నిధులు మంజూరువుతాయి. నిధులు మంజూరు వెంటనే పనులు ప్రారంభిస్తాం -సురేంద్రరెడ్డి, పంచాయతీరాజ్ ఏక

కులిసిన వర్షం.. అన్నదాతల హర్షం



బొంబేపేట, జూన్ 9: బొంబేపేట, దుద్దాల మండలాల్లో ఆదివారం ఓ మోస్తూ వర్షం కురిసింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు అకాశం మేఘావృతమై ఉంది. వర్షంతో రహదారులు బురదగా మారాయి. శనివారం కూడా మోస్తూ వర్షం కురిసడంతో అన్నదాతలు

సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. విత్తనాలు వేయడానికి పరాలు అనుకూలంగా ఉన్నాయని రైతులు ఆనందంలో ఉన్నారు. మరో రెండు రోజుల్లో వానాకాలం వ్యవసాయ పనులు జోరందుకునే అవకాశం ఉంది. ధారుడు: ధారుడు మండల కేంద్రంలో పాటు మండల పరిషత్లోని వివిధ గ్రామాల్లో చిరు జల్లులు వర్షం కురిసింది. మండల పరిషత్లోని అల్లిపూర్, ఏల్లూనూర్, కేరెళ్ల, బాచారం తోపాటు వివిధ గ్రామాల్లో వర్షం కురిసింది. పెద్దేముల్: మండల కేంద్రంలో పాటు అయ్య గ్రామాల్లో ఓ మోస్తూ వర్షం కురిసింది. మంబాపూర్, కందంపల్లి, రుక్కాపూర్, రేగండ్ల, మదనం తాపూర్, మన్నాపల్లి, జనగాం, మారేపల్లి, పెద్దేముల్, నాగలపల్లి, గోపాలపూర్, బండమిడిపల్లి, అడికివెళ్ల, తల్లెపల్లి, సాపాపూర్, ఓమ్మా నాయక్ తండా, సిద్దన్నమడుగు తాండ, అత్తూర్, ఎర్రగడ్డతండా, ఇం దూరు, చాన్యాపూర్, జయరాంకొండ, గిర్కాపూర్, గొట్లపల్లిలో వర్షం కురిసింది.



పరిగి, జూన్ 9: ఎంపీ ఎన్నికల్లో అధ్యక్షుడు మల్లికార్జునాభిషేక్ ఆదివారం వికారాబాద్ జిల్లా డివిజన్ అధ్యక్షుడు, పరిగి ఎమ్మెల్యే టి.రామోస్సారెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ మేరకు మల్లికార్జునాభిషేక్ రామోస్సారెడ్డి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు.



బొంబేపేట, జూన్ 9: బొంబేపేట, దుద్దాల మండలాల్లో ఆదివారం ఓ మోస్తూ వర్షం కురిసింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు అకాశం మేఘావృతమై ఉంది. వర్షంతో రహదారులు బురదగా మారాయి. శనివారం కూడా మోస్తూ వర్షం కురిసడంతో అన్నదాతలు

విద్యార్థుల ఉన్నతీకి పురస్కారాలు దోహదం

● స్కీకర్ గడ్డం ప్రసాద్



స్కీకర్ న సత్కరిస్తున్న నిర్వాహకులు

తెలుగు యూనివర్సిటీ, జూన్ 9: ప్రతిభా పురస్కారాలు విద్యార్థులకు ఉన్నతీకి దోహదం పడుతాయని కానన్ సహపతి గడ్డం ప్రసాద్ అన్నారు. రాష్ట్ర వీరభద్ర లింగాయత్ బలిజ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర దేశాల్లి ఉత్సాహంలో భాగంగా 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో పదవ తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన 200 మంది వీర శైవ లింగాయత్ విద్యార్థులకు ఆదర్శనగర్ లో గల బీఎం బిర్లా ఆడిటోరియంలో ప్రతిభా పురస్కారాలు ప్రధానోత్సవం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పెద్దపల్ల భరత్, కార్యదర్శి కడపల్ల సోమేశ్వర్ నిర్వహణలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి పాల్గొని విద్యార్థులకు పురస్కారాలు అందజేశారు. వీరశైవలింగాయత్ లింగాయత్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పి.సంగమ్మేశ్వర్, కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు మల్లికార్జున అప్ప, శిట్టి శివకుమార్, దినేశ్ పాటిల్, శివశరణ్, రావప్ప, డాక్టర్ శివప్ప, గజుల శివకుమార్, మహిళా అధ్యక్షురాలు సుర్యశ్రావణి, కార్యదర్శి విద్యులక్ష్మి, కోశాధికారి అశ్వినీ, శివకుమార్ పాల్గొన్నారు.

యువకులు క్రీడాపోటీల్లో రాణించాలి

అనందోత్సాహాలతో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



క్రీడాపోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు అందజేస్తున్న అశోక్ ముదిరాజ్, దేవేందర్

అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడలు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తే సామాజికంగా మెరుగుపడతామని అన్నారు. క్రీడా పోటీల్లో రాణించాలి, విద్యార్థులు ఉంటుంటే పేర్కొన్నారు. మాజీ రూ. 5 వెంటపాటు అవార్డులను విజేతలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడలు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తే సామాజికంగా మెరుగుపడతామని అన్నారు. క్రీడా పోటీల్లో రాణించాలి, విద్యార్థులు ఉంటుంటే పేర్కొన్నారు. మాజీ రూ. 5 వెంటపాటు అవార్డులను విజేతలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడలు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తే సామాజికంగా మెరుగుపడతామని అన్నారు. క్రీడా పోటీల్లో రాణించాలి, విద్యార్థులు ఉంటుంటే పేర్కొన్నారు. మాజీ రూ. 5 వెంటపాటు అవార్డులను విజేతలకు అందజేశారు.

అనందోత్సాహాలతో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న రామలూరు పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

21 నుంచి ఉచిత యోగా శిక్షణ

రామోస్సారెడ్డి, జూన్ 9: ఈనెల 21 అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని రామోస్సారెడ్డి బాల భారతి స్కూల్లో ఈనెల 10 నుంచి 22 వ తేదీ వరకు ఉచిత యోగా శిక్షణా తరగతులు నిర్వహిస్తున్నట్లు యోగా నిపుణులు డాక్టర్ డొడ్డ సత్యారెడ్డి తెలిపారు. ఈ తరగతులు ఆన్లైన్, ఆఫ్లైన్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. వివరాలకు 924 6173775 సంప్రదించాలన్నారు.

స్నేహితుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

కందుకూరు, జూన్ 9: తమకోపాటి చదువుకున్న స్నేహితుడు అకాల మృతి చెందడంతో బాల్య మిత్రులు అతడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయమందించి అండగా నిలిచారు. వివరాల కోసం వెళ్లి.. మండలంలోని నేడునూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1998లో 10వ తరగతి చదివిన మండలంలోని దన్నారం గ్రామానికి చెందిన మంద శేఖర్ ఇటీవల మృతిచెందాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న తోటి విద్యార్థులు శేఖర్ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని నిర్ణయించారు. తమకు తోచిన విధంగా సాయమందించి సుమారు రూ. 50 వేలను అదివారం మృతుడి భార్యకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో శేఖర్ బాల్య మిత్రులు, కుటుంబీకులు పాల్గొన్నారు.